省十三届人大常委会举行第二十九次会议

表决通过《辽宁省人民代表大会常务委员会关于接受刘宁辞去辽宁省人民政府省长职务请求的决定》、表决决定任命李乐成为辽宁省人民政府副省长、表决通过《辽宁省人民代表大会常务委员会关于李乐成为辽宁省人民政府代理省长的决定》

张国清出席并讲话

本报讯 记者杨忠厚报道 10月20日,省十三届人大常委会第二十九次会议在沈阳举行。省委书记、省人大常委会主任张国清主持第一次全体会议并在闭幕会上讲话。

第一次全体会议听取了关于《辽宁省人民代表

大会常务委员会关于接受刘宁辞去辽宁省人民政府省长职务请求的决定(草案)》《辽宁省人民代表大会常务委员会主任会议关于提请李乐成任职的议案》的说明。会后、常委会组成人员进行了分组审议。

第二次全体会议表决通过《辽宁省人民代

表大会常务委员会关于接受刘宁辞去辽宁省人 民政府省长职务请求的决定》,表决决定任命李 乐成为辽宁省人民政府副省长,表决通过《辽宁 省人民代表大会常务委员会关于李乐成为辽宁 省人民政府代理省长的决定》。随后,李乐成进

行了宪法宣誓并作表态讲话。

会议期间,省十三届人大常委会召开了第六十四次主任会议。

省人大常委会副主任孙轶主持第二次全体会议。

省政府党组召开扩大会议

张国清李乐成讲话

本报讯 记者明绍庚 杨忠厚 史冬柏报道 10月20日,省政府党组召开扩大会议。省委书记、省人大常委会主任张国清出席会议并讲话,省委副书记、代省长、省政府党组书记李乐成讲话。省委常委、副省长陈向群主持会议,省委常委、组织部部长熊茂平宣布有关任职决定。省政府班子成员出席会议。

张国清指出,中央决定李乐成同志到辽宁 工作,是以习近平同志为核心的党中央从大局 和我省工作实际出发,通盘考虑、慎重研究作 出的决定,充分体现了党中央对辽宁的亲切关 怀、对辽宁领导班子建设的高度重视、对辽宁 振兴发展的殷切期望。我们坚决拥护党中央 的决定。

张国清指出,省政府党组及各部门要旗帜 鲜明讲政治,始终对党绝对忠诚,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",养成在 吃透党中央精神前提下开展工作的习惯,善于 用政治眼光观察和分析经济社会问题,善于洞 察经济社会活动的政治后果,不断提高政治判 断力、政治领悟力、政治执行力,确保习近平总 书记重要指示精神和党中央决策部署在辽宁落 到实处、取得实效,奋力实现辽宁振兴发展新突 破。要完整、准确、全面贯彻新发展理念,笃定

高质量发展不动摇,保持战略定力,顶住转型阵 痛,摆脱路径依赖,注重发展品位,使各项工作 富有时代感,扎扎实实做好打基础利长远、理旧 账补短板、防风险守底线的工作,为高质量发展 打告生态、营告环境、积蓄力量。坚持一张蓝图 绘到底,以净化政治生态为根本,抓好法治环 境、信用环境建设这个最突出最紧迫任务,全力 推动营商环境根本好转;做好项目谋划储备工 作,引育壮大科技型企业群,提升科技创新成果 本地转化率和头部企业本地配套率,加强以商 招商和产业链招商;坚持项目化、实而又实地做好结构调整"三篇大文章",为国家产业链供应 链安全稳定贡献辽宁力量;坚定不移走创新路, 以制度创新为技术创新打造生态、厚植土壤,为 国家科技自立自强贡献辽宁智慧;全面深化改 革扩大开放,围绕增强区域发展活力等深化改 革,把畅通海陆大通道作为打造对外开放新前 沿的着力点和突破口,服务和融入新发展格局; 构建"一圈一带两区"区域发展格局,进一步丰 富内涵,更好发挥沈阳、大连在全省高质量发展 中的示范带动作用。要始终践行以人民为中心 的发展思想,扎实推进共同富裕,厚植为民情 怀,强化为人民服务的实践体验,倾心倾力倾情 为群众办实事、解难题,注重留白留璞增绿,着

力提高人民生活品质。要坚持系统观念,统筹发展和安全,有效防范和化解各类风险,毫不放松抓好安全生产、社会治安、疫情防控等工作,切实维护社会大局稳定。要落实全面从严治党要求,坚持把政治建设摆在首位,自觉把党的领导落实到政府工作各领域各方面。切实转变作风,发扬斗争精神,狠抓工作落实。加强法治政府、诚信政府建设,提高治理能力。加强廉洁政府建设,筑车反腐防线。

李乐成表示,坚决拥护党中央和省委、省人大常委会决定。能够为辽宁人民服务,为辽宁振兴发展添砖加瓦,是我的莫大荣幸和无上荣光。有习近平总书记和党中央的坚强领导,在以张国清书记为班长的省委领导下,我将与省政府班子成员一道,奋力答好辽宁全面振兴、全方位振兴的时代考卷。一是坚定不移把讲政治摆在首位。旗帜鲜明讲政治,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护"。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保中央精神和省委部署落实到政府工作全领域全过程。二是坚定不移推进高质量发展。全省振兴发展形势逼人、机遇催人,必须完整、准确、全面贯彻新发展理

念,主动服务和融入新发展格局,聚焦补充"四 个短板"、做好"六项重点工作",全面优化营商环境,做好结构调整"三篇大文章",加快建设数 字辽宁、智造强省,前瞻十五年、干好这五年、奋 斗每一年、冲刺每季度,把习近平总书记为辽宁 擘画的全面振兴蓝图变为美好现实。三是坚定 不移保障和改善民生。坚持政策向民生聚焦 财力向民生倾斜、服务向民生用力,大力解决衣 食住行、业教保医等群众急难愁盼问题,努力让 人民群众的获得感越来越多、幸福感越来越大 安全感越来越强。四是坚定不移把抓落实作为 根本要求。把维护国家"五大安全"这个政治使 命、扩大内需这个战略基点和供给侧结构性改 革这条主线有机结合起来,谋划富有时代感的 高质量项目群,做到项目化、工程化、具体化推 进;建立工作动态沟通、任务落实反馈、工作督 查考评机制,形成有部署、有推进、有考评、有 反馈的闭环系统。五是坚定不移加强政府建 设。认真贯彻民主集中制,切实履行"一岗双 责",带头严格遵守宪法和法律的规定,带头遵 守省委省政府各项规章制度,抓好班子、带好 队伍,用改革创新的办法攻坚克难,推动政府 工作不断取得新进步,在新征程中奋勇争先、 建功立业。

胜利大街揽军路跨铁路转体桥今日凌晨转体

沈阳二环南移重要节点连通 预计今年12月底具备通车条件

10月21日凌晨2时至4时25分,胜利大街揽 军路跨铁路转体桥工程进行桥梁转体,这标志着 沈阳二环南移重要节点连通。待后续工程陆续 实施完成后,预计今年12月底具备通车条件。

胜利大街揽军路跨铁路转体桥位于胜利大街与揽军高架桥的交会处,西起揽军路腾飞一街,于揽军高架桥两侧各新建一条匝道,跨越沈山线、沈大线等6条铁路线后,沿胜利大街向南700米落地,实现铁西方向与胜利大街南向的互通连接。

21日凌晨进行转体的即上述两条新建匝道,转体完成将大体与下方的铁路线垂直。在此前的施工期间,为保证铁路线运行安全,铁路上方严禁工程施工。此次转体,也是在国铁集团的大力支持下,将全国铁路列车运行时间进行了调整,使得桥梁转体可以在21日凌晨2时至4时25分之间完成。

根据此前报道,转体桥部分采用左线、右线两个钢箱梁先各自顶推就位,再同时转体的施工方案。据介绍,该工程的转体工艺在全国实现了三个首次:一是国内转体桥施工中首次采取将顶推与转体相结合并进行多次体系转换的施工工艺;二是国内首次采用钢梁体外预应力技术的转体标工程;三是国内首次将临时结构作为转体主墩的转体桥工程。待桥梁转体施工完成后,还将进行后阶段钢梁施工,全线贯通后,桥面系、照明、交通标线等工程也将陆续实施,预计2021年12月底将具备通车条件。



胜利大街揽军路跨铁路转体桥工程是由沈阳市城乡建设局采用PPP投资模式建设的快速路工程,是胜利大街快速路工程的重要组成部分,也是最重要、最关键的节点立交桥。沈阳市城乡建设局相关负责人介绍,该桥通车后,承载着新老二环衔接的重要功能性任务。将新老二

环连接在一起,能够有效将铁西、于洪方向的大部分车流导人新南二环浑南大道快速路,有效缓解现状南二环的交通拥堵问题,完成南二环与胜利大街、浑南大道快速路的连接,全面实现南二环南移的目标,促进沈阳市"一河两岸"城市建设发展。



▲转体桥效果图

◀转体桥转体之前,将要转体的新 建匝道位于铁路线两侧。

本稿图片均由沈阳市城乡建设局供图

胜利大街揽军路跨铁路转体桥工程建成后,沈阳市快速路总里程将达到362公里。目前,全市快速路里程在国内副省级城市中排名第三位,占城市路网总里程9%的快速路承担了30%的机动车交通量。

辽沈晚报记者 张阿春